



Всемирная организация здравоохранения

20, AVENUE APPIA – CH-1211 GENEVA 27 – SWITZERLAND – TEL CENTRAL +41 22 791 2111 – FAX CENTRAL +41 22 791 3111 – WWW.WHO.INT

Ref.: C.L.11.2020

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) свидетельствует свое уважение государствам-членам и ассоциированным членам и имеет честь созвать семьдесят третью сессию Всемирной ассамблеи здравоохранения в 12:00 (центральноевропейское время) 18 мая 2020 г. Сессия Ассамблеи здравоохранения завершит свою работу не позднее вторника, 19 мая 2020 г.

В свете текущей ситуации в мире сессия Ассамблеи здравоохранения пройдет в виртуальном формате с использованием технологии видеоконференций. Инструкции по доступу к виртуальной платформе будут предоставлены по завершении процесса регистрации.

Для участия в сессии Ассамблеи здравоохранения необходимо пройти регистрацию онлайн. Регистрация участников открывается 30 апреля 2020 г. по адресу <https://extranet.who.int/bpmext/meetingregistration.aspx> с помощью имени пользователя whauser и пароля V>e% xu=sa@070D0C9F99.

С инструкциями по регистрации онлайн можно ознакомиться на веб-сайте руководящих органов (<http://www.who.int/governance/registration/ru/index.html>). Регистрация должна быть пройдена до 14 мая 2020 г.

Предварительная повестка дня Ассамблеи здравоохранения была согласована Исполнительным комитетом на его 146-й сессии и приводится в документе A73/1 ... (https://apps.who.int/gb/r/r_wha73.html). К настоящему прилагается сокращенная предварительная повестка дня, в которой представлены пункты, которые предлагается рассмотреть на майском заседании Ассамблеи здравоохранения.

Документы к семьдесят третьей сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения размещаются на веб-сайте ВОЗ (<http://www.who.int/gb>) по мере их поступления.

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения пользуется этой возможностью, чтобы возобновить государствам-членам и ассоциированным членам заверения в своем самом высоком уважении.

ЖЕНЕВА, 29 апреля 2020 г.

... ПРИЛ.: (2)

• منظمة الصحة العالمية • 世界卫生组织

Organisation mondiale de la Santé • World Health Organization • Organización Mundial de la Salud

ПРОЦЕСС РЕГИСТРАЦИИ

Для участия в сессиях Исполнительного комитета и Всемирной ассамблеи здравоохранения требуется онлайновая регистрация, и онлайновая регистрационная система будет работать **с 30 апреля 2020 года**.

Перед каждым совещанием государствам-членам направляется приглашение с указанием ссылки для доступа в электронную Регистрационную систему совещаний Руководящих органов, с тем чтобы зарегистрировать одного координатора из Постоянного представительства в Женеве, который будет отвечать за регистрацию всей делегации. Государства-члены, не имеющие Постоянного представительства в Женеве, назначают координатора в столице. Тот же процесс распространяется на все категории приглашенных участников (Организация Объединенных Наций, наблюдатели, межправительственные организации и негосударственные структуры, состоящие в официальных отношениях с ВОЗ).

После ввода данных координатора в регистрационную систему он/она получит электронное сообщение с указанием 的独特的用户名和密码 и со ссылкой для доступа в регистрационную систему

Координатор зарегистрирует и представит фамилии и должности делегатов с приложением верbalной ноты с указанием состава делегации.

Бюро руководящих органов ВОЗ проверит полученную от координатора информацию, после чего она будет отправлена в систему регистрации для генерирования списка участников и рассылки участникам инструкций по доступу к виртуальному заседанию.

ПОЛНОМОЧИЯ

Полномочия выдаются Главой государства, Главой Правительства, Министром иностранных дел, Министром здравоохранения или любым другим соответствующим органом власти, то есть Постоянными представительствами и высокопоставленными государственными должностными лицами, например Генеральными директорами по вопросам здравоохранения. Государства-члены могут быть представлены на Ассамблее не более чем тремя делегатами. Делегатов могут сопровождать заместители и советники. Копия документа, подтверждающего полномочия делегатов, должна быть загружена в систему онлайновой регистрации **до открытия сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения (ВАЗ)**. Документ, подтверждающий полномочия, должен содержать следующую информацию о каждом участнике: ФАМИЛИЮ (заглавными буквами), имя, форму обращения/звание, должность, учреждение, пол (если только он не очевиден из формы обращения).



Всемирная организация здравоохранения

СЕМЬДЕСЯТ ТРЕТЬЯ СЕССИЯ
ВСЕМИРНОЙ АССАМБЛЕИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
Женева, Швейцария
18-19 мая 2020 г.

A73/1 Add.1
29 апреля 2020 г.

Предварительная повестка дня (сокращенная)¹ ПЛЕНАРНЫЕ ЗАСЕДАНИЯ

1. Открытие Ассамблеи здравоохранения²

- 1.2 Выборы Председателя
- 1.3 Выборы пяти заместителей Председателя³
- 1.4 Утверждение повестки дня

Документы A73/1 и A73/1 Add.1

3. Выступление Генерального директора д-ра Тедроса Адханома Гебрейесуса

Документ A73/3

4. Выступления приглашенных докладчиков

6. Исполнительный комитет: выборы

9. Закрытие сессии Ассамблеи здравоохранения⁴

= = =

¹ Ввиду ограничений, введенных для борьбы с пандемией коронавирусного заболевания (COVID-19), Исполнительный комитет утвердил посредством письменной процедуры отсутствия возражений порядок проведения сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения в виртуальном формате с использованием технологии видеоконференций. Данная сессия в сокращенном формате рассмотрит только пункты сокращенного варианта предварительной повестки дня.

² При открытии Ассамблеи здравоохранения государствам-членам будет предложено также рассмотреть вопросы принятия специальной процедуры, проверки полномочий и принятия письменной процедуры отсутствия возражений. См. подробнее расписание работы.

³ Комитеты Ассамблеи здравоохранения не созываются.

⁴ В рамках данного пункта государствам-членам будет предложено рассмотреть вопрос о приостановке работы сессии Ассамблеи здравоохранения до появления возможности ее возобновления позднее в 2020 г.